


Passen en trappen met ½ combinatie
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Uitleg:

Nummers 1 en 4 starten tegelijk met de bal (1=4, 2=5, 3=6)

Nummer 1 speelt de bal in op Nummer 2

Nummer 2 laat de bal vallen op Nummer 3 en geeft direct druk op de bal

Nummer 3 speelt de bal op de ingelopen Nummer 1 en maakt de ½ combinatie voorbij Nummer 2

Nummer 3 dribbelt door waar 4 weg kwam

(Nummer 1 wordt Nummer 2, Nummer 2 wordt Nummer 3, Nummer 3 wordt Nummer 4)

De rol van de trainer:

Accent leggen op de balsnelheid, de technisch goede uitvoering van de oefening

Coaching:

Vooractie maken

Balsnelheid hoog

Technische opmerkingen

Nummer 1 en 4 tegelijk starten

Opmerking:

Dit is een ingewikkelde vorm, begin hier pas mee vanaf de C-ers
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